

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
 делегованого представника  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПРАВОЗАХИСНА СПІЛКА**  
**ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ ТА УЧАСНИКІВ**  
**БОЙОВИХ ДІЙ «НАША ВІЙСЬКОВА СПРАВА»**  
 на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в  
 установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній  
 державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	ДЕХТЯР ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ
2	Число, місяць, рік і місце народження	16.10.1966 м. Одеса,
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Педагог-організатор КПНЗ ОМЦВПУМ «ПОСТ №1»; Голова Громадської організації «ПСВВВС та УБД «НАША ВІЙСЬКОВА СПРАВА»
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Голова організації
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - Ташкентське ВЗКВ (1983-1987р.), <u>Наукового ступеня</u> – немає. <u>Трудова діяльність:</u> - військова служба (1983-2010 р.); - вихователь «Одеський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою» м.Одеса; - педагог-організатор КПНЗ ОМЦВПУМ «ПОСТ №1» м.Одеса; - голова громадської організації «Одеська міська профспілка військовослужбовців Збройних сил України»; - перший заступник голови громадської організації «Всеукраїнська спілка безквартирних офіцерів»; - радник заступника міністра оборони України на громадських засадах; - голова громадської організації «Правозахисна спілка військовослужбовців, ветеранів військової служби та учасників бойових дій «НАША ВІЙСЬКОВА СПРАВА».
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	65017, Україна, м.Одеса, вул. Скворцова буд.4-А, оф 90. Тел: +380505621960; E-mail: mangol161066@gmail.com

21.02.2021

Делегований представник  
 ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПСВВВС та УБД  
 «НАША ВІЙСЬКОВА СПРАВА»



Дехтяр В.В

**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПРАВОЗАХИСНА СПІЛКА**  
**ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ ТА УЧАСНИКІВ**  
**БОЙОВИХ ДІЙ «НАША ВІЙСЬКОВА СПРАВА»**

Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПСВВВС та УБД «НАША ВІЙСЬКОВА СПРАВА» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	1) Консультування з правових питань - постійно. 2) Надання соціальної, психологічної допомоги ветеранам військової служби - постійно; 3) Надання матеріальної благодійної допомоги навчальним закладам у проведенні заходів військово-патріотичного виховання молоді 4) Проведення нарад «круглих столів», обговорення резолюцій, висвітлення подій СМІ і соціальних мережах, проведення зустрічей, зборів з метою формування інтересу і переконаності одержувачів допомоги у спільній роботі по вирішенню питань в тісній взаємодії з органами військового управління, місцевої влади та місцевого самоврядування – постійно; 5) Встановлення комунікацій та привертання уваги Верховної Ради України, Кабінету міністрів України, Офісу Президента України, міжнародних організацій з метою вирішення проблем жителів Одеської області.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	1) Участь у реалізації міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України»; 2) Участь у реалізації програмі спільно з ДП «Держжитлофонд», щодо залучання фінансування та будівництва житла для військовослужбовців в тому числі і в Одеській області.
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Надання рекомендацій Міністерству оборони України, Одеській міській адміністрації щодо: 1) Реалізації програм по забезпеченню житлом військовослужбовців, ветеранів військової служби та учасників бойових дій; 2) Реалізації програм щодо військово-патріотичному вихованню молоді та покращення ефективності їх виконання; 3) Сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики. Інформування громадськості про роботу здійснюється через СМІ, соціальні мережі Facebook та Viber.

21.02.2021

Голова організації



Дехтяр В.В.



## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **ДЕХТЯР ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**, є головою Громадської організації «Правозахисна спілка військовослужбовців, ветеранів військової служби та учасників бойових дій «НАША ВІЙСЬКОВА СПРАВА» (2010 р. - до теперішнього часу). Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій 11-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів Одеської області. Маю професійні навички у військовій, освітній сфері, сфері права, та державного управління.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, вікових та інших інтересів жителів Одеської області і перш за все військовослужбовців, ветеранів військової служби, учасників бойових дій, членів їх сімей та освітян, учнівської молоді в питаннях військово-патріотичного виховання. Свою роботу у громадській раді бачу у правовому захисті вищезгаданих осіб, сприянні реалізації ними конституційного права на участь в управлінні державними справами, а також врахуванню Одеською обласною державною адміністрацією громадської думки під час формування та реалізації регіональної політики.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

21.02.2021

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПСВВВС та УБД  
«НАША ВІЙСЬКОВА СПРАВА»



Дехтяр В.В.

